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Κωδ: ΒΑΚ2116 
ΣΚΟΥΠΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΚΑΡΕΩΝ UV ULTRAVAC 

Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 

Τα κρεβάτια µας µπορούν να γίνουν εστία εκατοµµυρίων ανεπιθύµητων επισκεπτών… 
Οι πιο κοινοί από αυτούς είναι τα ακάρεα της σκόνης. Ακµάζουν στο υγρό περιβάλλον κάτω από τα σεντόνια µας και 
αναπαράγονται ταχύτατα. Υπολογίζεται ότι µοιραζόµαστε τα κρεβάτια µας µε περίπου 1,5 µε 2 εκατοµµύρια ακάρεα σκόνης κάθε 
βράδυ. Τα απόβλητα των ακάρεων σκόνης φέρουν έναν µεγάλο αριθµό αλλεργιογόνων που µπορούν να προκαλέσουν έναν 
αριθµό αλλεργικών αντιδράσεων και µπορούν να προκαλέσουν αναπνευστικά προβλήµατα, όπως το άσθµα. 
 
Χειρότερα από τα ακάρεα σκόνης είναι τα ακάρεα του κρεβατιού. Αν και δεν είναι καθηµερινό πρόβληµα, ο παρασιτισµός από 
ακάρεα του κρεβατιού γίνεται όλο και πιο συνήθεις. Τα ακάρεα του κρεβατιού συνήθως εισέρχονται στα σπίτια σας µέσω 
αποσκευών, επίπλων ή και των κατοικίδιων σας. Έλκονται στο κρεβάτι σας από την ανάσα σας και από την θερµότητα που 
παράγει το σώµα όσο κοιµάστε. Τα ακάρεα του κρεβατιού µπορούν να επιφέρουν καταστρεπτικά αποτελέσµατα στο δέρµα σας, 
προκαλώντας οτιδήποτε από τσιµπήµατα µέχρι και σοβαρά δερµατικά εξανθήµατα και µολύνσεις. 
 
Χάρη στη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac, µπορείτε να κοιµηθείτε ήσυχοι ξανά. Το υπεριώδες φως το οποίο 
χρησιµοποιείται για πάνω από 100 χρόνια για να αποστειρώσει απαραίτητο εξοπλισµό νοσοκοµείου. Τώρα µπορείτε να 
επωφεληθείτε από την ίδια καθαριστική δύναµη µέσα στο ίδιο σας το σπίτι και να εξολοθρεύετε τα βλαβερά ζωύφια και ακάρεα 
και να καθαρίζετε τα απόβλητά τους µε ευκολία. 
 
Παρακαλούµε διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες που βρίσκονται σε αυτό το φυλλάδιο οδηγιών χρήσης προσεκτικά πριν τη χρήση, 
και φυλάξτε το για µελλοντική αναφορά. 
 
Προειδοποιήσεις ασφάλειας και Συµβουλές 
Συµβουλές 
• Αυτή η συσκευή δεν προτείνεται για χρήση από άτοµα (συµπεριλαµβανοµένων και παιδιών) µε µειωµένη σωµατική, 

αισθητηριακή ή νοητική ικανότητα, ή έλλειψη εµπειρίας και γνώσης, εκτός και αν βρίσκονται υπό επίβλεψη ή τους έχουν 
δοθεί οδηγίες σχετικά µε την χρήση της συσκευής από άτοµο υπεύθυνο για την ασφάλεια τους. 

• Το προϊόν αυτό περιέχει και χρησιµοποιεί Υπεριώδες Φως Υψηλής Έντασης. 
• Το Υπεριώδες φως είναι ισχυρό και µπορεί να προκαλέσει αποχρωµατισµό στα υφάσµατα και/ή σε πατώµατα αν 

ενεργοποιηθεί και µείνει σε σταθερό σηµείο για πάνω από 5 δευτερόλεπτα. 
 
Το προϊόν αυτό προορίζεται µόνο για οικιακή χρήση ΜΗΝ προσπαθήσετε να καθαρίσετε χρησιµοποιώντας το 

προϊόν ζώα, άτοµα ή φυτά. 
ΜΗΝ κοιτάτε απευθείας ή αγγίζετε την λυχνία Υπεριώδους 
φωτός UV-C, όταν αυτή ενεργοποιηθεί. Οι ισχυρά 
ανακλασµένες µικροβιοκτόνες υπεριώδεις ακτίνες είναι 
επιβλαβείς στα µάτια και στο δέρµα τόσο των ανθρώπων όσο 
και των ζώων. 

ΜΗΝ ρίχνετε τη συσκευή καθώς αυτό µπορεί να προκαλέσει 
φθορά στη συσκευή και στη λυχνία UV. 

ΜΗΝ αγγίζετε την λυχνία UV-C, ακόµα και µετά τη χρήση, 
καθώς µπορεί να είναι ακόµα θερµή και να κάψει το δέρµα. 

ΑΝ δανείσετε τη συσκευή σε τρίτο άτοµο, παρακαλούµε να 
συνοδεύεται από αυτές τις οδηγίες χρήσης. ∆εν αναγνωρίζεται 
καµία ευθύνη για βλάβη που έχει προκληθεί από λανθασµένη 
χρήση ή µη συµµόρφωση µε τις προειδοποιήσεις ασφαλείας 
και τις συµβουλές. 

ΠΟΤΕ µην τοποθετείτε το χέρι σας κάτω από τη συσκευή όσο 
αυτή είναι ακόµα σε λειτουργία. Κατά τη διάρκεια της 
λειτουργίας, µην κοιτάτε απευθείας την λυχνία UV. 

ΠΑΝΤΑ προσέχετε το καλώδιο να είναι ελεύθερο από εµπόδια. 

AN για οποιοδήποτε λόγο κοιτάξετε απευθείας το φως ή 
αγγίξετε τη λυχνία και αισθανθείτε δυσφορία, επικοινωνήστε 
άµεσα µε το γιατρό σας ή µε κάποιο νοσοκοµείο για 
συµβουλή. 

ΜΗΝ αφήνεται η σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac να 
έρθει σε επαφή µε αιχµηρά αντικείµενα ή οποιουδήποτε είδους 
υγρά. 

ΜΗΝ καλύπτετε ή εµποδίζετε σε καµία περίπτωση την 
οποιονδήποτε από τους αισθητήρες ασφαλείας της λυχνίας UV-
C. 

ΜΗΝ χρησιµοποιείτε τη συσκευή αν το βύσµα ή το καλώδιο 
ρεύµατος είναι υγρό. 

ΠΑΝΤΑ ελέγχετε τους αισθητήρες ασφαλείας της λυχνίας 
ώστε να είναι ανεµπόδιστοι από αντικείµενα/ χνούδια ή 
οτιδήποτε άλλο που µπορεί να επηρεάσει τν λειτουργία ΠΡΙΝ 
θέσετε τη συσκευή σε λειτουργία. 

ΜΗΝ επιτρέπεται σε αντικείµενα να φράξουν οποιαδήποτε 
ανοίγµατα ή αεραγωγούς: κρατάτε τα καθαρά από χνούδια, 
σκόνη, τρίχες ή οτιδήποτε άλλο που µπορεί να µειώσει τη ροή 
αέρα ή τη χρήση της συσκευής, 

ΜΗΝ αφήνετε τη συσκευή συνδεδεµένη στην παροχή 
ρεύµατος όταν δεν επιτηρείται. Αποσυνδέετε τη συσκευή όταν 
δεν την χρησιµοποιείται και κρατήστε τη µακριά από παιδιά. 

ΚΡΑΤΑΤΕ τα µαλλιά, τα χαλαρά ρούχα, τα δάκτυλα καθώς και 
κάθε άλλο µέρος του σώµατος µακριά από τα ανοίγµατα και τη 
λυχνία UV. 

ΜΗΝ χρησιµοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικούς χώρους ή 
υγρές επιφάνειες. 

MHN χρησιµοποιείτε τη συσκευή για να σηκώσετε 
οποιοδήποτε εύφλεκτο ή εκρηκτικό υγρό, όπως παραφίνη ή 
βενζίνη, ή σε περιοχές που µπορεί αυτά να είναι παρόντα. 

ΜΗΝ χρησιµοποιείτε τη συσκευή µε άλλο τρόπο πέρα από 
αυτόν που περιγράφεται στις οδηγίες χρήσης. 

ΜΗΝ σηκώνετε οτιδήποτε που καίει ή καπνίζει, όπως τσιγάρα, 
σπίρτα ή ζεστές στάχτες. 
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Χρησιµοποιείτε ΜΟΝΟ τα αξεσουάρ που προτείνονται σε 
αυτές τις οδηγίες χρήσης. 

ΜΗΝ χρησιµοποιείτε τη συσκευή χωρίς το δοχείο 
απορριµµάτων και/ή τα φίλτρα να είναι στη θέση τους. 

ΜΗΝ χρησιµοποιείτε τη συσκευή αν διαπιστώσετε φθορά στο 
καλώδιο παροχής ή στο βύσµα. Αν η συσκευή δεν λειτουργεί, 
σας έχει πέσει, έχει κάποια βλάβη, την έχετε αφήσει έξω ή έχει 
υποστεί έκθεση σε νερό, παρακαλούµε επικοινωνήστε µε το 
τµήµα εξυπηρέτησης πελατών. 

ΜΗΝ αποσυναρµολογείτε ή προσπαθείτε να επιδιορθώσετε 
µόνοι σας τη συσκευή αν η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά. Το 
σέρβις της συσκευής θα πρέπει να γίνεται µόνο από αρµόδιο 
τεχνικό. 

ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΤΕ την συσκευή πριν την αποσυνδέσετε 
από την παροχή ρεύµατος.  

ΠΑΝΤΑ να είστε προσεκτικοί όταν χρησιµοποιείτε τη συσκευή. 
Οποιαδήποτε απότοµη ή ισχυρή πρόσκρουση µπορεί να βλάψει 
τη λυχνία και/ή την ηλεκτρική σκούπα. 

ΜΗΝ απενεργοποιείτε τη συσκευή τραβώντας την από το 
καλώδιο παροχής ρεύµατος. 

Αυτή η συσκευή είναι Κλάσης ΙΙ, που σηµαίνει ότι έχει 
διπλή µόνωση για την ασφάλειά σας. 

 
Σηµείωση: Αν έχετε κάποια ενοχλήσεις λόγω ευαισθησίας στο δέρµα, συµβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιµοποιήσετε τη 
συσκευή. Το προϊόν αυτό προορίζεται για ΟΙΚΙΑΚΗ χρήση µόνο. 
 
Χρησιµοποιώντας τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac 
Τι είναι η σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac; 
Η σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac έχει σχεδιαστεί για να σας βοηθήσει να καθαρίσετε και να απολυµάνετε κρεβάτια, 
κλινοσκεπάσµατα και καλύµµατα χρησιµοποιώντας ένα συνδυασµό ηλεκτρικής σκούπας, φίλτρου HEPA και υπεριώδους 
τεχνολογίας. 
 
Τι είναι το UV-C; 
To UV σηµαίνει υπεριώδες (ultraviolet) 
Το C σηµαίνει την συγκεκριµένη συχνότητα του υπεριώδους φωτός που σκοτώνει τα µικρόβια. 
Το UV-C είναι ένα µικροκύµα υπεριώδους φωτός αόρατο στο γυµνό µάτι και εκτείνεται από 200 – 280 νανοµέτρα. 
Χρησιµοποιείται σε νοσοκοµεία για αποστείρωση εδώ και πάνω από 100 χρόνια. 
Το UV-C είναι επίσης γνωστό και ως UVGI (ultraviolet germicidal irradiation, υπεριώδης µικροβιοκτόνος ακτινοβολία). 
 
Πως λειτουργεί; 
Το UV-C διαπερνά την εξωτερική κυτταρική δοµή και τροποποιεί το µοριακό DNA, αποτρέποντας την αναπαραγωγή και 
αναγκάζοντας τα να πεθάνουν. Αυτή η διαδικασία έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα αποτελεσµατική ενάντια σε ακάρεα οικιακής σκόνης 
και ακάρεα του κρεβατιού, καθώς και σε µύκητες και βακτήρια όπως E-Coli και Σταφυλόκοκκο. 
 
Τι είναι το φίλτρο HEPA;  
Το HEPA είναι ένα ακρωνύµιο για το “high efficiency particulate air” (υψηλής αποτελεσµατικότητας αέρας µε σωµατίδια). Το 
HEPA είναι ένα είδος φίλτρου το οποίο παγιδεύει ένα µεγάλο αριθµό πολύ µικρών σωµατιδίων που άλλες ηλεκτρικές σκούπες 
απλά θα ανακύκλωναν πίσω στον αέρα του σπιτιού σας. 
Τα φίλτρα HEPA αποτελούνται από ένα στρώµα τυχαία τακτοποιηµένων ινών, και είναι κρίσιµα για την πρόληψη της µετάδοσης 
αλλεργιών, εναέριων βακτηρίων και ιώδεις οργανισµούς. 
Το φίλτρο HEPA που παρέχεται µε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac είναι ένα φίλτρο True HEPA 111 και είναι 
αποτελεσµατικό στο να παγιδέψει το 99.97% των αλλεργιογόνων σωµατιδίων. 
 
Χρησιµοποιώντας τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac 
1. Παράθυρο δείκτη φωτός UV 
2. ∆ιακόπτης λειτουργίας 
3. Καλώδιο παροχής ρεύµατος (περίπου 5 µέτρα) 
4. Τηλεσκοπική λαβή (περίπου 90 εκ.) 
5. Κουµπί τηλεσκοπικής λαβής 
6. Κουµπί δοχείου σκόνης 
7. ∆οχείο σκόνης. 
Βούρτσα που παρέχεται µε τη συσκευή 
 
 
 
 
8. Άγκιστρο καλωδίου παροχής ρεύµατος 
9. Κουµπί απασφάλισης τηλεσκοπικής λαβής 
10. Ηλεκτρική έξοδος 
11. Υπεριώδες φως 
12. Μικρό-τροχοί κίνησης ασφαλείας 
13. Αφαιρούµενη σχάρα (για προθήκη σωλήνα) 
14. Άγκιστρο αποθήκευσης 
15. Προσαρτούµενος σωλήνες µε εργαλείο για χαραµάδες 
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ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ εξοικειωθείτε µε το προϊόν και τα εξαρτήµατά του πριν την χρήση της 
συσκευής. 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ βεβαιωθείτε ότι έχετε αφαιρέσει όλα τα υλικά συσκευασίας από το 
προϊόν και τα αξεσουάρ. 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ απορρίπτετε τα υλικά συσκευασίας µε κατάλληλο τρόπο. 
 
Καλώδιο λειτουργίας 

Για να απελευθερώσετε το καλώδιο λειτουργίας, 
πρώτα τραβήξτε και σηκώστε το άγκιστρο του 
καλωδίου λειτουργίας στην όρθια θέση. Τώρα 
σπρώξτε το καλώδιο λειτουργίας από την θέση 
αποθήκευσής του και ξετυλίξτε. Όταν τελειώσετε 
τη χρήση της συσκευής, κατεβάστε το άγκιστρο 
του καλωδίου λειτουργίας στην αρχική του θέση, 
σπρώξτε το πίσω στην αρχική του θέση µέχρι να 
ακουστεί το χαρακτηριστικό κλικ, και έπειτα 
τυλίξτε το καλώδιο γύρω από τα δύο µέρη. 

 
Τηλεσκοπική λαβή 

Για να απελευθερώσετε τη λαβή, πρώτα βεβαιωθείτε ότι η συσκευή 
βρίσκεται σε επίπεδη επιφάνεια. Πιέστε το κουµπί απασφάλισης, το οποίο 
βρίσκεται στο πίσω µέρος της συσκευής, στο κέντρο. Μπορείτε να 
χρησιµοποιήσετε είτε το δάκτυλό σας ή το άγκιστρο του καλωδίου 
λειτουργίας για να το απελευθερώσετε. Τώρα σπρώξτε τη λαβή προς τα 
έξω µέχρι να επεκταθεί πλήρως και να κλειδώσει στη θέση του. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για να κλείσετε τη λαβή, πιέστε το κουµπί της τηλεσκοπικής λαβής 
που βρίσκεται στη αριστερή πλευρά της λαβής. 
Πιέστε τη λαβή ώστε να µαζευτεί προς τη κεντρική µονάδα, µέχρι να 
κλείσει στην αρχική της θέση. Παρακαλούµε βεβαιωθείτε ότι η λαβή είναι 
ασφαλισµένη πριν σηκώσετε την κεντρική µονάδα. 
 
Σηµείωση: Η λαβή αυτής της συσκευής µπορεί να σας φαίνεται 
υπερβολικά εύκαµπτη, αλλά έχει σχεδιαστεί ειδικά για να 
υποστηρίζει όλο το βάρος της συσκευής. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συχνότητα χρήσης 
Η ηλικία του στρώµατος σας, των µαξιλαριών και των σκεπασµάτων σας ορίζει το πόσο συχνά θα πρέπει να χρησιµοποιείτε τη 
σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac. 
Για πιο καινούρια στρώµατα, µαξιλάρια και σκεπάσµατα, προτείνεται να τα καθαρίζετε τουλάχιστον µια φορά την εβδοµάδα. 
Για πιο παλιά στρώµατα, µαξιλάρια και σκεπάσµατα, προτείνεται να τα καθαρίζετε 2 µε 3 φορές την εβδοµάδα. 
 
Ξεκινώντας 
Η σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac µπορεί να χρησιµοποιηθεί αφήνοντας τα σκεπάσµατα στη θέση τους, αλλά 
προτείνεται να τα αφαιρείτε όταν καθαρίζετε το στρώµα σας. Αυτό θα σας βοηθήσει να αποµακρύνετε όλα τα ακάρεα σκόνης, 
τα ακάρεα του κρεβατιού και τα απόβλητά τους. 
Η ενσωµατωµένη σχάρα ηλεκτρικής σκούπας έχει σχεδιαστεί για να προλαµβάνει τα σεντόνια και άλλα υλικά από το να 

Τηλεσκοπική λαβή 
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εµποδίσουν το άνοιγµα στη βάση της ηλεκτρικής σκούπας κατά των ακάρεων UV Ultravac, επιτρέποντας έτσι τον εύκολο 
καθαρισµό του κρεβατιού σας αφήνοντας τα σεντόνια στη θέση τους αν αυτό είναι απαραίτητο. 
Τοποθετήστε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac στην επιθυµητή επιφάνεια, βεβαιώνοντας ότι και οι 3 
µικρό τροχοί ασφαλείας είναι σε επαφή µε την επιφάνεια. 
Ενεργοποιήστε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac χρησιµοποιώντας το διακόπτη λειτουργίας που βρίσκεται στην πάνω 
αριστερή πλευρά της. 
Υπάρχουν 2 δείκτες UV φωτός σε κάθε πλευρά της κεφαλής της σκούπας κατά των ακάρεων UV Ultravac. Αυτοί 
θα λάµψουν µπλε χρώµα όταν η συσκευή είναι ενεργοποιηµένη και οι 3 µικρό-τροχοί ασφαλείας πιέζονται σωστά 
στην επιφάνεια. 
Οι 3 µικρο-τροχοί είναι ένα γνώρισµα ασφαλείας της σκούπας κατά των ακάρεων UV Ultravac και χρησιµοποιούνται για να 
βεβαιωθεί ότι η λυχνία UV δεν έχει ενεργοποιηθεί κατά λάθος από τον χρήστη. Ποτέ µην αγγίζετε ή κοιτάτε απευθείας τη λυχνία 
UV όταν αυτή είναι ενεργοποιηµένη. 
 
Κρατάτε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac επίπεδη πάνω στην επιφάνεια του στρώµατος και αρχίστε να την κινείτε 
αργά και σταθερά κατά µήκος του στρώµατος (δείτε τα διαγράµµατα παρακάτω). 
Αποφύγετε το να αφήνετε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac σε ένα σηµείο για πάνω από 5 δευτερόλεπτα καθώς 
αυτό µπορεί να προκαλέσει αποχρωµατισµό στο στρώµα σας λόγο της ισχυρής έντασης της λυχνίας UV. 
Το να µετακινείτε τη σκούπα κατά των ακάρεων UV Ultravac αργά θα διασφαλίσει ότι περισσότερα ακάρεα σκόνης, κρεβατιού 
καθώς και τα υπολείµµατα τους εκτίθενται στις ακτίνες UV-C και συλλέγονται από τη σκούπα. 
Αν τη χρησιµοποιείτε σε υπέρδιπλο κρεβάτι, η τηλεσκοπική λαβή θα σας διευκολύνει στο να φτάσετε όλο το µήκος του 
κρεβατιού. 
 
Καθαρισµός άλλων αντικειµένων 
Χρησιµοποιήστε την ίδια µέθοδο για σεντόνια και παπλώµατα. Για µικρότερα αντικείµενα, συνίσταται µια κίνηση µπρος και πίσω. 
Η ηλεκτρική σκούπα µπορεί να χρησιµοποιηθεί για µια ποικιλία αντικειµένων στο σπίτι, όπως χαλιά, πατάκια, χαλάκια, καλάθια 
σκύλων και κουβέρτες. 
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∆οχείο σκόνης και φίλτρο 
Πριν αφαιρέσετε το δοχείο σκόνης ή το φίλτρο, παρακαλούµε βεβαιωθείτε ότι έχετε 
απενεργοποιήσει τη συσκευή και έχετε αποσυνδέσει το καλώδιο παροχής ρεύµατος. 
Για να απασφαλίσετε, πιέστε το κουµπί που βρίσκεται στην κορυφή του δοχείου σκόνης και 
έπειτα αφαιρέστε το δοχείο σηκώνοντας το. 
Για να αφαιρέσετε το φίλτρο, βεβαιωθείτε ότι το δοχείο σκόνης κοιτάει προς τα κάτω (µε αυτό 
τον τρόπο θα βεβαιωθείτε ότι τα περιεχόµενα του δοχείου δεν θα πέσουν κάτω). Πιάστε το 
φίλτρο µε 2 δάχτυλα και τραβήξτε. 
Συνίσταται να αδειάζετε τα περιεχόµενα σε κάδο που βρίσκεται σε εξωτερικό χώρο ή σε κάδο που 
ασφαλίζει και έπειτα να καθαρίζετε το φίλτρο σκουπίζοντας το µε το εργαλείο που παρέχεται 
ώστε να το καθαρίσετε από τα υπολείµµατα. 
(Το φίλτρο µπορεί να καθαριστεί στο χέρι µέσα σε νερό. Αφήστε το να στεγνώσει εντελώς πριν 
το επανατοποθετήσετε στο δοχείο σκόνης.) 
 
Μην πλένετε στο πλυντήριο. 
Για να επανασυναρµολογήσετε, τοποθετήστε το καθαρό, στεγνό φίλτρο ξανά στο δοχείο σκόνης, 
έπειτα πιέστε το δοχείο πίσω στην κεντρική µονάδα να κλείσει µέχρι να ακουστεί ο 
χαρακτηριστικός ήχος. 
 
Προσαρτούµενος σωλήνα/ εργαλείο για χαραµάδες 
Η κεντρική µονάδα συνοδεύετε από ένα προσαρτούµενο σωλήνα, ο οποίος µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί για να καθαρίσετε περιοχές µε δύσκολη πρόσβαση. 
Ο σωλήνας µπαίνει µέσα στην υποδοχή αναρρόφησης που βρίσκεται στην βάση της συσκευής, 
Πρώτα αφαιρέστε τη σχάρα (την αφαιρείτε τραβώντας) και έπειτα εισάγετε σπρώχνοντας το 
σωλήνα στην υποδοχή. Σηµειώστε ότι η λυχνία UV-C  δεν θα είναι ενεργή όσο έχετε 
προσαρτηµένο το σωλήνα επειδή οι τροχοί ασφαλείας δεν θα πιέζονται – αυτός είναι ένας 
παράγοντας ασφαλείας. Αν για κάποιο λόγο ενεργοποιηθεί, απενεργοποιήστε άµεσα τη συσκευή 
και επικοινωνήστε µε το τµήµα εξυπηρέτησης πελατών. 
Ανάµεσα στους πίσω τροχούς υπάρχει επίσης ένας γάντζος φύλαξης, ο οποίος µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί για εύκολη αποθήκευση. 
 
 
 
 
 
 

Συντήρηση 
Συνίσταται να καθαρίζετε το φίλτρο HEPA σε συχνά χρονικά διαστήµατα. Το φίλτρο µπορεί να καθαριστεί σε νερό. 
Για να αφαιρέσετε το φίλτρο HEPA, πρώτα βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιηµένη και ότι έχετε αφαιρέσει το 
καλώδιο από την κεντρική παροχή ρεύµατος. Αφαιρέστε το δοχείο σκόνης και τραβήξτε το φίλτρο. Θα δείτε ένα συνδετήρα στη 
µία πλευρά του φίλτρου: πιέστε το συνδετήρα και τραβήξτε. Το φίλτρο τώρα µπορεί να αφαιρεθεί από την υποδοχή. Έπειτα από 
τον καθαρισµό, βεβαιωθείτε ότι το φίλτρο είναι εντελώς στεγνό πριν το επανατοποθετήσετε. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Πλαϊνό φίλτρο 
Η συσκευή έχει επίσης ένα πλαϊνό φίλτρο. Συνίσταται να καθαρίζετε το φίλτρο κάθε 12 – 18 µήνες. 
Αυτό θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε τη βέλτιστη απόδοση. 
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Λυχνία UV 
Η λυχνία UV είναι πολύ εύθραυστη και δεν θα πρέπει σε καµία περίπτωση να έρχεται σε επαφή µε το δέρµα. Συνίσταται να 
καθαρίζετε την λυχνία όταν αυτό είναι απαραίτητο. 
Χρησιµοποιείτε ΜΟΝΟ ένα απαλό, καθαρό, στεγνό πανί για να σκουπίσετε τη λυχνία. 
ΠΟΤΕ µην κοιτάτε απευθείας ή αγγίζετε τη λυχνία UV όταν η συσκευή είναι ενεργοποιηµένη 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Αν για κάποιο λόγο η λυχνία δεν λειτουργεί, ΜΗΝ προσπαθήσετε να τη διορθώσετε ή να την αντικαταστήσετε. 
Επικοινωνήστε µε το τµήµα εξυπηρέτησης πελατών. 
 
Μοντέλο – SVC-201-1 
Ισχύς – 400W, 220-240v ~50Hz  
 
 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ   
 
• Η ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. εγγυάται τη καλή λειτουργία του προϊόντος.  
• Η διάρκεια της εγγύησης ορίζεται σε 2 (δύο) έτη. Η χρονική έναρξη της εγγυήσεως είναι η ηµεροµηνία αγοράς. 
• Η εγγύηση του προϊόντος ισχύει µόνο εφόσον συνοδεύεται από το παραστατικό της αγοράς (απόδειξη λιανικής ή τιµολόγιο) 
• Η εγγύηση καλύπτει κατασκευαστικά ελαττώµατα και κακοτεχνίες. 
• Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες ή αλλοιώσεις  που έχουν προκληθεί από εσφαλµένη ή κακή χρήση του προϊόντος, εκτός των 

τεχνικών προδιαγραφών και οδηγιών χρήσης που ορίζει ο κατασκευαστής. 
• Η ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. διαθέτει δικό της τεχνικό τµήµα (service) για την επιδιόρθωση και συντήρηση των προϊόντων. Τα 

προϊόντα προς έλεγχο µπορούν να παραδίδονται στα καταστήµατα του δικτύου Τelemarketing Store ή να αποστέλλονται στη 
διεύθυνση της εταιρείας κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης. 

• H εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες που έχουν προκληθεί από µη εξουσιοδοτηµένο τεχνικό. 
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